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Uwaga:
Wszystkie wymiary i ilości sprawdzić na placu budowy
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„Projekt budowlano-wykonawczy remontu dachu
budynku maszyny wyciągowej szybu „Kolejowy”
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Projektowana obróbka blacharska attyki - blacha powlekana.

Projektowana rynna Ø150 - blacha powlekana

Projektowana rura spustowa Ø 100

Projektowana rura spustowa Ø 100

Projektowana rynna Ø150 - blacha powlekana

Projektowana obróbka blacharska attyki - blacha powlekana.

Projektowana rura spustowa Ø 100

Projektowana rynna Ø150 - blacha powlekana

Papę wierzchniego krycia wywinąć 30cm na mur
przymocować listwą montażową

System powstrzymywania spadania SEGMENT B

System powstrzymywania spadania SEGMENT A

Wzmocnienie
wykonać wg projektu konstrukcji

Wzmocnienie
wykonać wg projektu konstrukcji

Wzmocnienie
wykonać wg projektu konstrukcji

Iglica instalacji odgromowej
montowana do stalowego wspornika

Iglica instalacji odgromowej
montowana do stalowego wspornika

Iglica instalacji odgromowej
montowana betonowych elementów dachu

Iglica instalacji odgromowej
montowana betonowych elementów dachu

PRZESTRZEŃ TECHNICZNA - NIE OBJĘTA OPRACOWANIEM
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Projektowana listwa montażowa

Zakończenia i okapy wykończyć papą wierzchniego krycia.

Projektowana rynna z blachy powlekanej
Ø150

Zakończenia i okapy wykończyć papą wierzchniego krycia.
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Wzmocnienie wykonać wg projektu
konstrukcji

4,6 o

Dach dwuspadowy - Okap

Projektowana papa nawierzchniowa termozgrzewalna
Środek gruntujący
Istniejąca  papa na lepiku
Istniejące deskowanie pełne - deski min 2,5 cm
Istniejąca krokiew drewniana
pas górny wieszara
krzyżulec
pas dolny wieszara - ściąg stalowy

-
-
-

2,5 cm
16x10 cm
20x20 cm
18x18 cm

f 40 mm

S-1

S-1

S-2

S-2

Istniejąca papa na lepiku
szlichta cementowa
płyta korytkowa - betonowa
belka stalowa h=140mm

-
ok 3 cm

......
14 cm

Papa wierzchniego krycia - termozgrzewalna
Środek gruntujący

-
-
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DETAL A - skala 1:25

UWAGA

1 - Papa renowacyjna wierzchniego krycia
     połać dachowa

2 - Papa  wierzchniego krycia
     attyki, okapy, zakończenia
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